

前言：活鱼会逆流而上，死鱼才会随波逐流！而交易当中永远是盈利者顺势而为，亏损者逆势而动！这就是一个剪羊毛的游戏，如果你不是剪羊毛的，很明显就是被剪的，这个市场没有怜悯，永远是胜者为王！你一直在关注，一直在考验，却未曾想过多少赚钱的机会你已经失去。每天都有很多投资朋友找到我，考察一下我的实力，每天看看问问操作建议，然后自己依旧深陷亏损的泥潭！绅尧每日发文章，不敢说是常胜不败，但至少观点明确，策略公开！实力大家共同验证，但赚钱只在一小部分人，二八定律！

贵金属相关资讯：

周二(10月11日)，现货黄金在跌创六个交易日新低至1660.76美元/盎司后止跌反弹，投资者在美国通胀数据公布前持谨慎态度。但美联储激进加息前景料继续施压金价。上周公布的美国非农就业数据强于预期，市场现在关注即将在周四(10月13日)公布的CPI数据。由于美国劳动力市场吃紧，预计通胀难以大幅下降，政策制定者可能会在未来几个月内推进将借贷成本提高到具有足够限制性水平。美联储官员近期讲话暗示，利率将在更长时间内保持高位，排除了2023年政策过早转向的可能性。激进加息预期应该会给实际收益率带来上行压力，使本已接近数十年高位的美元保持进一步升值的趋势。在这种环境下，黄金很难有好的表现。

国际黄金走势分析：



原油周二开盘在80.968美元/桶，开盘后油价出现了震荡下跌走势，油价在91.3-91.

0区域形成震荡下破，最低点触及88.3美元出现了震荡徘徊，高点承压在90.3水平下行。原油日线走势图显示，油价震荡下跌后反弹；KDJ金叉向上发散，MACD金叉并上穿零轴，布林线轻微开口，油价下破9月5日高点90.36失守该位置，油价出现了空头延续，上方较强的阻力在200日均线93.85附近。四小时级别上看，目前MACD死叉，KDJ死叉，5周均线下穿10周均线，短线偏向空头，留意4月份低点88.2附近支撑，若失守该位置，则可能会进一步跌向布林线下轨85.3附近，综上所述张绅尧总结：原油出现了冲高回撤，寻觅支撑88.2，该位置不下破有望出现一波上涨，今日操作上考虑高空低多策略，上方关注91.3-93.6美元阻力，下方关注88.2-85.5美元支撑。

周二原油实盘在90.8-91.3区域分批空，获利在90.5-90.4区域，下破后追空，建议反弹在90.3附近空，最低给到88.3水平，在89.2-89.4-89.8-90.1分批空单，获利在89.5-89.1，最低给到88.4。

黄金投资理财应该怎么办呢？

第一：无论如何必须要耐心学习。

如果能将黄金投资的基本知识学好，那么投资者们就可以避免现在绝大多数的投资失败，尤其是有些投资者只是简单学习黄金基本交易操作就已经进入市场了；现在的学习方式那么多，如果阅读的方式不适合自己的，可以通过看视频进行学习。不过，最直接有效的方式，还是投资者通过黄金模拟交易以及看黄金投资直播等方式进行学习；如果你是粗心大意，自制力较差的人群，要特别学习一下黄金投资的资金分配问题，道理懂得多了，自然也就会将投资理财上那些不好的毛病改掉。

第二：从一开始就培养出良好的投资习惯。

如果一件事情坚持超过21天会成为一种习惯，新手投资者如果从一开始就养成了设定止盈止损、规范操作、合理配置资金比例、及时记录投资盈亏的好习惯，那么，无论是粗心大意的投资者，还是心思细腻的都可以投资黄金；养成良好的习惯同时也是黄金投资中避免一些风险的最佳方式，毕竟多数投资风险是因为投资者投资习惯引起的。

第三：如果是粗心，从一开始交易就少投点钱。

投资者刚开始交易时，轻仓上阵，可以使他们从心理上感到轻松一些，即便是遇到投资不利的情况也能够快速地恢复信心，重新开始投资；很多粗心大意的人同时也是容易冲动的人，而投资的资金越多，越容易让人产生冲动心理，如果投资者可以从一开始为自己设定严格的资金投资计划，并且一点点地投入资金，那么不仅能够

让自己的投资更加理智，也会尽量避免因为自己的坏习惯带来的资金损失。

本文由张绅尧撰写，拒绝抄袭，尊重原创！！